
Први етно фестивал „Хармоника 2007“.

У организацији Културно – информативног центра Срба у Македонији „Спона“, уз
сарадњу са Професионалном музичком школом „Маестро“, 5. децембра у скопском Дому
армије одржан је Први етно фестивал „Хармоника 2007“.
На фестивалу је учествовало 25 такмичара, који су се, извођењем македонских и
српских нумера, надметали у пионирској, јуниорској и сениорској категорији.

  

Манифестацију „Хармоника 2007“ је отворио Слободан Јовановић представник
организације за туризам, културу и спорт Сокобање, где се већ 45 година одржава
чувени, сада међунарони  фестивал хармонике. Он је пријатељски пожелео
организаторима да и фестивал хармонике у Македонији постане – традиционалан, уз
неговање сталне, садржајне сарадње двеју манифестација.

  

-„Спона“ јесте млада по стажу, али, по резултатима, како нам други признају, већ смо
„старији“ од многих „искусних“, али летаргичних. Захваљујући нашој упорности,
ентузијазму, напорном раду и активностима, стартујемоса етно фестивалом,  још једним
мостом и везом култура двају народа, које сматрам – братским. Потпомогнути
средствима Министарства културе Македоније, охрабрени смо у надама да ћемо
фестивал неговати и да ће прерасти у лепу традицију, по угледу на чувену
манифестацију у Сокобањи, рекао је председник ове српске асоцијације Жарко
Николић.

  

После узбудљивог надметања, једногласним одлукама жирија, (Илчо Јованов – декан
Музичке академије у Штипу, Гоце Стојановски професор хармонике у Музичкој школи
„Трајко Прокопиев“ у Куманову и Душан Ђукић из Ниша, овогодишњи победник
Међународног фестивала хармонике у Сокобањи), за најуспешније на фестивалу су
проглашени – Мишел Трајковски (пионири), Александар Тасевски (јуниори) и Дино
Муртић (сениори).

  

Захваљујући успостављеној сарадњи двају фестивала, поред освојених награда,
(хармоника за Трајковског, десетодневни одмор у Сокобањи за Тасевског и његове
родитеље и хиљаду евра за Муртића), сва тројица победника, стекли су и право
директног учешћа на финалном међународном такмичењу хармоникаша у Сокобањи
августа идуће године.
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